

Експертний висновок
Міністерства фінансів України до законопроекту
згідно зі статтею 27 Бюджетного кодексу України

1. Назва законопроекту

Проект Закону України «Про внесення зміни до додатка № 3 до Закону України «Про Державний бюджет України на 2023 рік» щодо оздоровлення та відпочинку дітей» (реєстр. № 9193 від 10.04.2023), поданий народними депутатами України М. Величковичем та іншими.

2. Завдання законопроекту

Щорічно відповідно до законодавства в Державному бюджеті України Міністерству соціальної політики України передбачаються кошти на оздоровлення та відпочинок дітей, які потребують особливої соціальної уваги та підтримки, за двома бюджетними програмами, зокрема в Законі України «Про Державний бюджет України на 2023 рік» Мінсоцполітики передбачено кошти за бюджетними програмами за КПКВК 2501350 «Оздоровлення і відпочинок дітей, які потребують особливої уваги та підтримки, в дитячих закладах оздоровлення та відпочинку вищої категорії, які містяться в Державному реєстрі майнових об'єктів оздоровлення та відпочинку дітей та розташовані в карпатському регіоні» у сумі 150 000,0 тис. грн (видатки споживання) і КПКВК 2501450 «Оздоровлення і відпочинок дітей, які потребують особливої уваги і підтримки, в дитячих оздоровчих таборах МДЦ «Артек», ДЦ «Молода гвардія» і в дитячих закладах вищої категорії, що містяться в Державному реєстрі майнових об'єктів оздоровлення та відпочинку дітей та розташовані в карпатському регіоні» у сумі 296 556,5 тис. грн (видатки споживання).

Законопроектом запропоновано:

- зменшити обсяг бюджетних програм Мінсоцполітики:

за КПКВК 2501350 на 120 000,00 тис. грн;

за КПКВК 2501450 на 145 000,00 тис. грн і замінити назву цієї бюджетної програми назвою «Оздоровлення і відпочинок дітей, які потребують особливої уваги і підтримки, в дитячих оздоровчих таборах МДЦ «Артек», ДЦ «Молода гвардія»;

- передбачити нові бюджетні програми:

Мінветеранів за КПКВК 1501050 «Оздоровлення та відпочинок із заходами психологічного супроводу дітей військовослужбовців, учасників бойових дій та інших категорій дітей, які потребують особливої уваги та підтримки, в дитячих закладах оздоровлення та відпочинку вищої категорії, які розташовані в гірських районах (районах, в яких розташовані населені пункти, віднесені до категорії гірських)» в обсязі 120 000,00 тис. грн (видатки споживання);

Мінреінтеграції за КПКВК 3901040 «Оздоровлення і відпочинок дітей з числа категорій тимчасово переміщених осіб, постраждалих внаслідок збройної агресії російської федерації, матерей з дітьми та інших категорій дітей, які



ДОКУМЕНТ СЕД Мінфін АСКОД

Сертифікат [58E2D9E7F900307B0400000D72D2C00761F9800](#)

Підписувач [Єрмоличев Роман Володимирович](#)

Дійсний з [04.08.2021 0:00:00](#) по [03.08.2023 23:59:59](#)

Міністерство фінансів України



09040-03-5/10246 від 14.04.2023

потребують особливої уваги та підтримки, в дитячих закладах оздоровлення та відпочинку вищої категорії, які розташовані в гірських районах (районах, в яких розташовані населені пункти, віднесені до категорії гірських)» в обсязі 145 000,00 тис. грн (видатки споживання).

3. Оцінка впливу на показники бюджетів

Реалізація положень акта не потребуватиме додаткових коштів з державного бюджету.

4. Вартісна величина впливу на показники бюджетів

Реалізація акта не впливатиме на дохідну та видаткову частини бюджетів.

5. Пропозиції щодо можливостей фінансового забезпечення у відповідному бюджетному періоді законопроекту у разі його прийняття

Реалізацію положень акта буде здійснено в межах наявних фінансових ресурсів.

6. Пропозиції щодо відповідності законам, що регулюють бюджетні відносини

1. Відповідно до частини шостої статті 23 Бюджетного кодексу України протягом року передача бюджетних призначень від одного головного розпорядника бюджетних коштів до іншого головного розпорядника бюджетних коштів здійснюється за умови передачі відповідних повноважень на виконання функцій, завдань або надання послуг, на яке надано бюджетне призначення.

Згідно з положеннями про Міністерство у справах ветеранів (постанова Кабінету Міністрів України від 27.12.2018 № 1175) та Міністерство з питань реінтеграції тимчасово окупованих територій (постанова Кабінету Міністрів України від 08.06.2016 № 376) функції з оздоровлення та відпочинку дітей на ці міністерства не покладено.

2. Відповідно до Закону України «Про оздоровлення та відпочинок дітей» центральним органом виконавчої влади, що забезпечує формування і реалізацію державної політики щодо оздоровлення та відпочинку дітей, визначено Мінсоцполітики.

Законопроектом не передбачено внесення змін до вищезазначеного Закону щодо передачі функцій з оздоровлення та відпочинку дітей до Мінветеранів і Мінреінтеграції.

3. Передбачення коштів на одну і ту ж мету для оздоровлення дітей, які потребують особливої соціальної уваги та підтримки, в одних і тих же дитячих закладах оздоровлення та відпочинку призведе до порушень бюджетного законодавства щодо запровадження програмно-цільового методу, розпорошення і неефективного використання бюджетних коштів надасть можливість одним і тим же дитячим закладам оздоровлення та відпочинку гарантовано отримувати бюджетні кошти від трьох головних розпорядників бюджетних коштів.

4. Законопроектом запропоновано за рахунок коштів нової бюджетної програми Мінреінтеграції оздоровлювати дітей разом з матерями.

Водночас відповідно до Закону України «Про оздоровлення та відпочинок дітей» перебування разом з дітьми батьків або інших законних представників у закладах оздоровлення та відпочинку здійснюється за рахунок коштів таких осіб, благодійної допомоги тощо.

7. Пропозиції щодо розгляду законопроекту

Законопроект не підтримується.

**Заступник Міністра
фінансів України**

Роман ЄРМОЛИЧЕВ